Ольга Л., 33 года, Пензенская область

Благодаря компании «Биокад» с 7 по 27 мая я находилась в реабилитационном центре для инвалидов молодого возраста «Береза» в одноименном поселке Самарской области. И хочу сказать за это ей ОГРОМНОЕ СПАСИБО за то, что оказалась в тематическом заезде для больных рассеянным сколерозом.

Ехала в РЦ, скажу честно, с тяжелым сердцем: в голове прочно засело, что мне уже ничего не поможет и не облегчит мою болячку, а дома остались два инвалида недееспособные (15-ти и 32-ух лет) на попечении 71-летней мамы, которые без меня вряд ли справятся по хозяйству. Да и уровень психованности зашкаливал. Меня просто бесило все вокруг: окружающие, семья, работа, таблетки и уколы, сама себя бесила от беспомощности.

Но все мои опасения оказались напрасны. По мере того, как проходило мое лечение, настроение улучшалось, и я все тверже убеждалась в словах матери, что они дома справляются и без меня.

Мне были назначены уколы, таблетки, физиопроцедуры, рекомендованы длительные прогулки. Сложно давались тренировки в кабинете кинезотерапии -слабость в конечностях не позволяла делать упражнения на 4 тренажерах необходимое количество раз. По этой же причине не могла и гулять дольше 15 минут.

В результате пройденного курса реабилитации все симптомы моего заболевания , конечно же не пропали. И значительного облегчения не наступило. Но изменилось одно – я успокоилась. Благодаря назначенному курсу лечения, общения с другими участниками заезда, сеансам в сенсорной комнате и прочим аспектам у меня изменилось отношение к окружающим: стала спокойнее, ощущение постоянного нахождения в стрессовом состоянии уменьшились. 

Представьте себе, просыпаешься со своими думами о болячке, выходишь в коридор, а тебе говорят: «Доброе утро». Одно «доброе утро», второе «доброе утро», третье, пятое, десятое – уже сама начинаешь верить, что оно доброе. На лице появляется улыбка. Идешь на завтрак. Там вкусная запеканка и каша с маслом, ароматный кофе, приятные люди за твоим столиком, анекдоты и байки – и утро действительно ДОБРОЕ. А сколько комплиментов от молодых людей и девушек по поводу  твоего внешнего вида – не сосчитать. И так каждый день.

Здесь я обрела столько новых друзей, с которыми общаюсь и сейчас в соцсетях, по скайпу или просто шлю письма по электронке. 

Здесь реабилитацию проходили люди, передвигающиеся на колясках, ходунках, на костылях. Смотря на них и общаясь с ними понимаешь, что им хуже, чем тебе, а они не унывают, стараются жить полной жизнью. И стараешься следовать их примеру. 

И правы были те, кто говорил, что в конце заезда не захочется покидать стены, которые на 21 день стали для тебя родными. Да-да, именно родными. Причем не только стены, но и медицинский и обслуживающий персонал. Любая просьба находила отклик. Взять хотя бы такой случай. В Центре состоялась встреча с ассистентом кафедры неврологии А.В.Захаровым. Я пожаловалась на значительное ухудшение памяти. У себя мои жалобы не воспринимали всерьез, постоянно отшучиваясь, что для сколероза еще рановато, молодая. А здесь мне рассказали, что при рассеянном сколерозе такое возможно, посоветовали варианты обследования и порекомендовали таблетки. И на следующий день я заметила, что рекомендуемое Захаровым лекарство мне назначили. И я уже в Центре начала курс лечения, который продолжила по прибытии домой. 

Впечатлений, полученных в Центре, хватит на целый год. А фотографии, сделанные на различных экскурсиях и в поездках, постоянно поднимают мне настроение. 

Я очень хочу вернуться сюда в следующем году. И если мне посчастливиться вновь получить приглашение в Центр, на сей раз соглашусь без лишних размышлений. Ведь здесь меня будут ждать друзья, внимательные врачи, вкусные обеды и ужины, множество лечебных процедур и новые анектоды.

Спасибо огромное «БИОКАДу». 

