Повестка

заседания Алтайского регионального отделения Общественного Совета по защите прав пациентов при Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения с участием Председателя Общественного Совета по защите прав пациентов при Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения Я.В. Власова 
27 июня 2014г.
Участники:

Трешутин Владимир Апполинарьевич – руководитель Территориального органа Росздравнадзора по Алтайскому края, государственный советник РФ 2 класса, доктор медицинских наук, профессор;

Зайцев Виктор Иванович -  заместитель руководителя Территориального органа Росздравнадзора по Алтайскому края;

Григоричева Людмила Григорьевна – председатель Алтайского регионального отделения Общественного Совета по защите прав пациентов при Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения, главный врач ФГБУ Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования Министерства здравоохранения РФ, г.Барнаул;

Члены Алтайского регионального отделения Общественного Совета по защите прав пациентов при Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения.

Приглашенные:

Осипов Андрей Геннадьевич – заместитель председателя АКЗС, председатель комитета АКЗС по законности, правопорядку и защите прав граждан;

Лазарев Александр Фёдорович - председатель комитета АКЗС по здравоохранению и науке, директор Алтайского филиала онкологического центра РАМН, доктор медицинских наук, профессор;
Шойхет Яков Нахманович – президент общественной организации «медицинская палата Алтайского края», заведующий кафедрой факультетской хирургии с курсом хирургии ФПК и ППС АГМУ, доктор медицинских наук, профессор, член-корреспондент РАМН, заслуженный деятель науки РФ, дважды лауреат в области науки и техники Алтайского края;
Долгова Ирина Викторовна – начальник Главного управления Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности;
Дугин Сергей Иванович - начальник Главного управления Алтайского края по социальной защите населения и преодолению последствий ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне;

Фадеева Наталья Ильинична – председатель Общественного Совета при Главном управлении Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности, заведующая кафедрой акушерства и гинекологии №1 АГМУ, доктор медицинских наук, профессор.

В повестке заседания: 

- основной доклад председателя Общественного Совета по защите прав пациентов при Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения Я.В. Власова по вопросу «Проблемы развития системы гражданского контроля в сфере здравоохранения»;

